

A napközis munkaközösség véleményezése a benyújtott intézményvezetői pályázatokról

Bánkiné Kiss Anikó

A pályázat tartalmi és formai szempontból precíz, alapos, mindenre kiterjedő, gondos és tartalmas vezetői munkát mutat, megfelel a jogszabályi előírásoknak. Részletesen leírja és kifejti a pályázó eddigi tevékenységét, elkövetkezendő célkitűzéseit.

Egyetértünk a pályázó által megfogalmazott célokkal és feladatokkal, hiszen ezek határozzák meg jövőnket.

A pályázó 15 éve intézményvezető-helyettesként tevékenykedik az iskolában. A vezetőség tagjaként folyamatosan követte a törvényi háttér, a tantervi szabályozás, a külső elvárások, a tantestület összetételének változását. Eddigi tapasztalati segítségével, következetes munka révén, szükség esetén ésszerű kompromisszumok megkötésével tervezi tanulók, nevelők valamint szülők érdekeit egyaránt szem előtt tartva irányítani az iskolát.

A szakmai helyzetelemzésben részletesen, számadatokkal kiegészítve írja le az általános iskola tanulóinak összetételét, részletezi a személyi és tárgyi feltételeket. Fejlesztési programjában bemutatja az eddig már megvalósult, valamint a még jobb eredmény elérése érdekében tovább fejlesztendő feladatokat. Továbbra is szükségesnek tartja a pedagógusok továbbképzését, új korszerű pedagógiai módszerek megismerését, a fejlesztés fontosságát a különböző kompetenciák átadásában, a hagyományok ápolását, továbbvitelét, az informatikai eszközök bővítésével a tanulók motiváltságának fejlesztését.

Programjában nagy szerepet kap a tehetséges tanulók segítése mellett a tanulási problémákkal küzdő gyerekek képességének fejlesztése is.

Az iskola partnereivel jó kapcsolatot ápol, a mindennapi munkában pedig arra törekszik, hogy munkatársai képességeit, erősségeit megismerje, elismerje.

Fontosnak tartja a munka lehetőség szerinti egyenletes megosztását, a folyamatosságot, a nyugodt légkört biztosítását, tanulóink számára pedig a jó iskolai légkört, a képesség, a közösség és a személyiség fejlesztését az egyre hatékonyabb fejlesztés érdekében.